

Маленька кругосвітня подорож, або Велопробіг = оптимізм, задоволення та здоров'я

Цікавий старт академічного року практикують у ДВНЗ «Криворізький національний університет». Уже вдруге поспіль тут проводять єдиний у своєму роді захід у відкритому форматі – велопробіг KNU Bike Picnic, який збирає близько сотні учасників різного віку, серед котрих – викладачі, теперішні та майбутні студенти, випускники вишу. До акції можуть долучитися усі бажаючі, за наявності залізного коня.

– Велопробіг присвячений початку нового навчального року та розвитку здорового способу життя, – говорить ректор КНУ Микола Ступнік, який очолив колону велосипедистів. – Цьогоріч він зібрав ще більшу кількість учасників. Дякуємо за підтримку міській владі, патрульній службі Кривого Рогу.



Микола Ступнік

Очільник вишу назвав захід маленькою кругосвітньою подорожжю, оскільки його маршрут (дистанцією 9 кілометрів) пролягав від головного корпусу університету, що по вулиці Віталія Матусевича, 11, до корпусу №2 по



вулиці Пушкіна, 37, і назад.

З Днем знань привітав присутніх голова Об'єднаної профспілкової організації ДВНЗ «Криворізький національний університет» Вадим Щокін. Він побажав, щоб новий навчальний рік приносив тільки приємні



Вадим Щокін

враження та позитивні емоції.

Під час розважальної програми, що передувала велоїзду, його наймолодші учасники та гості отримали заохочення – солодкі подарунки. Призи вручили й володарям велосипедів з найменшим та найбільшим діаметром колеса, а також учасникам пізнавальної веловікторини.

Далі колона під прапором КНУ вирушила центральною дорогою міста.



Людмила Кругленко, керівник відділу міжнародних зв'язків КНУ, організатор KNU Bike Picnic, постійна учасниця заїзду:

– У наш час велорух набирає великих обертів, багато хто пересаджується з авто на велосипед. Ми підтримуємо такий вибір і здоровий спосіб життя. Збираємось великою університетською родиною,

щоб велопробігом привітатися одне з одним, з мешканцями Кривого Рогу та України, а також отримати драйв і насолоду від процесу...

Наразі реалізуємо проект на відкриття 15 місць для велопарковки на території стоянки, що охороняється, – для користування нашими студентами та викладачами.



Марк Лахматов, учень 11 класу, прибічник здорового способу життя:

– З усіх видів спорту найбільше подобається велосипедний.

Ним займається практично вся моя сім'я. Ми з мамою – постійні учасники велопробігу, а молодша сестра, бабуся, дідусь і друзі приходять підтримати нас. Від заходу очікую гарних вражень. Минулого року мені дуже сподобалось, було близько сотні учасників. Колона рухалась у супроводі Патрульної поліції. Хочу закликати приєднуватися до нас і наступного року.

Вікторія ДОБРОВОЛЬСЬКА. Фото Ольги ЄГОРОВОЇ та з мережі Інтернет